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Шублер - пластмасов 150 мм.
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Шублер, електронен, пласмасов корпус, макс. размер 150 мм 
Оценка за продукта: Все още не е гласувано Цена Базова цена с данък 12,00 лв
Цена с отстъпката 10,00 лв
Продажна цена с отстъпка 
Продажна цена 12,00 лв
Отстъпка 
Сума на данък 2,00 лв

Задай въпрос за продукта 

Описание Шублера е универсален инструмент за точно измерване на размери. Ако ви е странно присъствието
му тук, можем лесно да ви обясним : Почти всеки ден той се ползва в офиса/сервиза, особенно
когато се донесе изпарител с някакъв теч и трябва да се намери подходящ О ринг, клиента иска
да знае по телефона дали определен дриптип ще стане на неговия изпарител, трябва да се измери
стъкло за да се намери заместител т.н.
Когато се търси нещо в което точният размер е от значение не може да се мине без измерване,
затова и този уред присъства в магазина.
Избраният модел както се разбира гони ниска цена а не голяма точност, на последната снимка е
другия метален щублер който мери с един порядък по точно и който струва 4 пъти повече.
Измерване с точност - десети е достатъчно за много дейности, включително и работа по ремонт на
къщата или в гаража. Достатъчно е за измерване на свредла и друго подобни нужди в бита. При
показания на дисплей за непрофесионалист е далеч по трудно да се заблуди в размера от колкото
се мери с механичен шублер.
За тези които търсят голяма точност - това не е техния шублер!
На снимките сме измерили едно и също свредло с двата си шублера - виждате показанията!
Електронния щублер се захранва с литиева батерия 1,5V Тип А76, LR44 или V13GA  модел на GP. 
Батерията е универсална тип "копче" от най дебелите. Ползва се този модел макар и малко трудно
да се побира в гнездото, но пък е по голям капацитет и държи дълго време.
Има бутони за превключване от милиметри в инчове, за нулиране при затворено положение и за
изключване/включване. Включването става и със мръдване на плъзгача.
 
Технически данни:
Макс. размер на измерване: 150 мм
Точност на измерването:  Х,Х - до десети от милиметъра
Тегло: 24 гр. с батерията
Корпус: ABS пластмаса
Батерия: 150 мАч тип A76, LR44, V13GA  
    ** Забележка: Има поне 3-4 вида батерии с този диаметър, но по тънки - ще играят в
гнездото - търсете най дебелата.
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Има още няма отзиви за този продукт. 
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